Szorozzuk meg az egyenlet mindkét oldalat 20-szal. Igy kapjuk, hogy
10022 + 100xy + 100y = 140(z + 2y),

ahonnan rendezés utan
25(x + 2y)? — 2 - 14[5(z + 2y)] + 752% = 0,

azZazZ
(1) [5(z + 2y) — 14] + 7522 = 142

adodik.

(1) szerint 7522 < 142, hiszen az Osszeg masik tagja négyzetszam, és igy nem negativ. Mivel 2 egész, ez csak tgy
lehet, ha |z| £ 1, azaz = lehetséges értékei —1, 0 és 1.

A behelyettesités utan y-ra kapott masodfoki egyenletek mindegyikének egyik gyoke egész, a masik nem az, és
mivel 1épéseink megfordithaték, az egyenletnek harom megoldasa van az egész szamok korében. Ezek

xy = -1, vy =3;
x9 =0, Yy = 0;
I3 = 1, Y3 = 2.

Megjegyzés. Masképpen is eljuthatunk a megoldashoz, ha az adott kétvaltozos polinomot az egyik valtozé — pl. az y
— hatvanyai szerint rendezve, felirjuk a kapott paraméteres egyenlet diszkrimindnsat. Mivel az egyenlet egész gyokeit
keressiik, D = 196 — 7522 teljes négyzet, ami csak akkor teljesiil, ha z = —1, 0 vagy 1, és a megfelels y értekek kouziil
egy-egy mindharom esetben egésznek adédik.



